

建筑工人4元击中1369万元

不蒙面、不化妆淡定领奖

钟才

帽子使劲往下压,戴着墨镜和口罩,穿着深色衣服,要把身上能遮住的地方都遮住……这是不是您心里中大奖的人领奖时的模样?不过,山东省泰安市一位1369万元大奖得主王先生,却不蒙面、不化妆,大大方方把大奖领回了家。

当时情况是咋样?这位大奖得主到底是谁?8月10日,记者找到泰安市福彩销售管理中心,了解到大奖背后的故事。

4元中双色球1369万元

泰安市中福彩大奖了,1369万元!7月5日,这一消息很快传开。而且,这位中奖者当时只花了4元钱选了一组号买了两倍,就获得了2注“双色球”第2011077期一等奖。

打了两次咨询电话得主现身

中奖公告发布两个星期后,泰安市福彩中心工作人员分两次接到同一个号码打来的电话,电话里的男子小心翼翼地咨询:中了大奖如何领奖?工作人员告诉他,只需要持中奖彩票和本人身份证就可以,并建议他如果中了大奖最好尽快领奖,因为万一彩票损坏或丢失,损失就大了。

买彩票源自工友一声劝

王先生皮肤黝黑,双手粗糙,他说自己是建筑工人。7月5日当天,一位工友喊他陪同去投注站买彩票,这位工友选了一注双色球号码,并进行了两倍投注,他告诉王先生,现在奖池里有好几亿奖金,不如碰碰运气。王先生听后随便选了几个号码,也进行了两倍投注。买完彩票之后,王先生把彩票揣进口袋,第二天没等

兑奖后要做建筑老板

经过电话咨询,日前,王先生最终决定和弟弟以真面目前来兑奖。对这笔奖金的使用,王先生考虑还是想从事自己熟

那么大奖得主到底是谁?接下来的几天,泰安市福彩销售管理中心工作人员都非常期待他的出现。可半个多月过去,依然无人来领奖。

此后不久,中奖者终于出现了!中奖者王先生(化姓)和弟弟一起,来到了该市福彩销售中心兑奖。

福彩中心工作人员介绍,中奖者来领奖时,没戴墨镜和帽子,也没有化妆、遮掩,大大方方就来了,衣着也非常朴素。

兑奖就去工地了。炎炎夏日,这张彩票在工地上默默陪伴王先生两个星期,直到王先生再次走进投注站,看到公示的中奖号码好像和自己手中的彩票一模一样……

王先生一时不敢相信。他放好彩票赶快回到家,让弟弟上网查查,两人反复比对中奖号码和手中的彩票,这才确信,1369万元的奖金真的属于自己。

悉的建筑业,只是今后的身份变了,会从一个打工者变为老板。王先生还说,从济南领完奖后,他想对慈善事业再多做一些贡献。



骏宝今日看彩

今日3D个位看大号

从上期开出的号码的特点来看:上期大号开始再次出现了走热现象,注意小号走弱,后两期重点参考以2大和2组合为主。

和值排除:05、15、22、17、21、27

大小参考:两大一小

奇偶参考:两偶一奇

胆码重点关注:5、8、6

组选复式:0143689 034689

定位复式:百位12357 十位13579 个位56789

特邀专家骏宝

彩民故事

946万得主瞒着家人领奖 为孤儿大学生捐款30万元

日前,湖北武汉市中出双色球第91期、奖金为946万元的得主段先生(化名),在一位友人的陪同下走进了湖北省福彩中心兑奖。

段先生神情淡定,戴着墨镜坐在沙发上,相比之下,倒是陪他前来的朋友略显焦躁。面对如此大奖,段先生直没有想到,说平时买彩票都是10元左右的单式机选号码,“我自己做小生意,比较忙,所以没有时间看走势图,研究号码。”

对于中奖后的打算,段先生的处理更是让人意外。他表示,短期内不会告诉家人自己中奖的消息,准备过段时间,找一个合适的时机再把此事公布出来。据了解,段先生经营生意,目前家境尚可,所以不急于用这笔奖金改善生活,倒是怕大奖打乱了家里原本平静的生活和妻儿的金钱观。他说,有没有这笔奖金,生活还是会一样过,所以目前还是会维持现状。

最后,当得知福彩中心有资助孤儿大学生的项目后,段先生表示愿意捐出30万元以表自己的爱心,“我也是从农村出来的,自己奋斗到现在,资助大学生,是应该的。”这30万的爱心捐款,创下了湖北省大奖得主的捐赠纪录之最。

汪小明

3D高手中奖有招

福彩3D第11212期和11213期,分别开出862和109奖号。这两期我省彩民收获一般,据统计,在11212期的投注中,全省中奖过万元的站点有4个。

在3D11212期的中奖中,马鞍山市34050069号站点的一彩民,在1张彩票上分别对“862”和“826”各单选倍投40倍和10倍,获奖金4万元。在3D11213期的开奖中,合肥市34010313号站点一彩民在1张彩票上,分别对“109”和“019”各单选倍投25倍和组选倍投5倍,中得单选奖25注,组选奖5注,总获奖金2.58万元。同期安庆市34077022号站点一彩民在1张彩票上,分别对“109”和“019”各单选倍投20倍和组选倍投30倍,中得单选奖20注,组选奖30注,总获奖金2.98万元。

唐钟义 陈浩

本版推荐均为作者个人观点,仅供参考!

跨度32值得期待 质数将走热

双色球一周关注

跨度32可望开出。跨度32是双色球的跨度中具有唯一性的跨度值,只有开出01、33这两个号码,自双色球上市以来,这个跨度共开出27次,平均39.96期开出一,当前遗漏117期,历史上遗漏70期以上的依次为96期、77期、73期、158期、118期,可见遗漏100期以上的次数更不多,本次很有可能超过118期的遗漏,成为第二大遗漏值,但是近期很看好这个跨度的开出,密切关注01、33组合的开出。

看好1路号码多出。上周1路号码开出很少,近期关注1路号码能够多出,特别是1路号码强出的可能也很大,1路号码出4码,遗漏35期,平均14.84期开出一,另

外1路号码出5码,遗漏201期,逼近历史最大208期的遗漏值,加之前期1路号码的亏缺,近期1路号码多出、强出的可能很大,重点看好01、13、22、25、31,可防07、16、19等号码。另外2路号码出4至5码的形态,也有很长时间的遗漏,近期也可设防2路号码多出,号码26、32是关注重点,11、14、20、29也可关注。

质数号码出5码。上周合数号码出5码这个形态开出,当然合数出5码的概率要远高于质数出5码的概率,当前质数单期开出5码,遗漏166期,逼近历史最大遗漏值,共开出20次,双色球红球的质数号码有:01、02、03、05、07、11、13、17、19、23、29、31共12个号码,这其中看好01、07、11、13、19、29、31这几个号码。

近期红球复式参考:01、06、07、12、13、16、18、19、22、25、26、27、31、32、33。

喜喜

购3D有“礼”活动系列玩法

3D奇偶投注实战技巧(一)

在0-9这10个数字中,1、3、5、7、9是奇数,2、4、6、8、0是偶数,包括类型:全奇、全偶、奇奇偶、奇偶奇、偶偶奇、奇偶偶、偶偶偶、偶偶偶。福彩3D三位数的奇偶组合形式共有四种,即三全奇、三全偶、二奇一偶、二偶一奇。他们在1000注投注号码中所占的比例分别是:三全奇、三全偶都有125注,各占12.5%;二奇一偶、二偶一奇都有375注,各占37.5%。

一、奇偶投注方法

1、方法和大小定位一样,关注10期奇偶比及偏差走势,来确定范围。也可综合地考虑大小奇偶,小奇1、3;大奇5、7、9;小偶0、2、4;大偶6、8。如果判断准确的话,可排除大约75%的号码。比如今天看好出2偶1奇的话,大家就应该关注奇偶偶、偶偶偶、偶偶奇这3个形式。

王凯